



А празднику не одни...

Для некоторых людей 8 марта ознаменован чем-то большим, чем женский праздник. В этот день родились такие знаменитости, как актер и режиссер *Андрей Миронов*, советский фигурист и тренер по фигурному катанию *Алексей Мишин* и советская конькобежка и шестикратная олимпийская чемпионка *Лидия Скобликова*. Так же этот день не разочаровал и в плане исторических событий, например в 1722 по указу Петра I в Санкт-Петербурге начались первые систематические наблюдения за погодой в Российской империи, так что этот день можно считать *днем рождения российской метеорологии*. А в 1809 вышла в свет первая книга *«Басен» И. А. Крылова*.



Пластинина Елена, гр. Б06-504-1



>> π ρ ο λ λ <<

Праздник 8-го марта, известный везде как «международный женский день». Изначально известный как день солидарности трудящихся женщин, которые боролись за равенство прав и эмансипацию. Этому празднику женщины обязаны во многом **Кларе Цеткин**. Именно она предложила учредить Международный Женский День. Ещё в 1857 году женщины были ущемлены в своих правах, выполняли работу, сопоставимую с мужской, получали зарплату в разы меньше, а также не имели и многих других привилегий, которыми были удостоены мужчины. Именно тогда представительницы слабого пола начали протестовать. Как видно, не зря. Со временем права мужчин и женщин уравнялись, а также появился славный праздник 8-го марта (который, кстати, во многих странах отмечается в разные дни). Я считаю, что с этим праздником нужно поздравлять всех женщин без исключения. Потому что неважно рожала женщина или нет, факт в том, что она в любом случае женщина, которая достойна этого праздника. Но вот в чем проблема: меня всегда удивляло то, как женщины относятся к подаркам на 8-е марта и на 23-е февраля. Максимум, на который может рассчитывать мужчина на день защитника отечества - это галстук/трусы/бритву, ну, или вязаные носки. А вот мужчине на 8-е марта необходимо неплохо раскошелиться, потому что «просто подарю ей шампунь и фен» тут уже не пройдёт. Почему? Всему виной является женская логика. Допустим, подарил ты своей девушке в прошлом году колечко, а в этом просто цветы (причин на то может быть масса, но чаще всего - недостаток денег). Женщина сразу начинает думать, что ты либо мужчина её разлюбил, либо мужчине она безразлична. Итог - ссора и обида, примирение и всё в том духе. Вот в чем главное отличие двух праздников, 23-го февраля и 8-го марта, - в подарках. Запомните, дорогие девушки, что каким бы ни был подарок, главное, безусловно, это внимание. Потому поздравляю всех женщин с восьмым марта, желаю вам всегда оставаться такими же прекрасными, добрыми и красивыми, с праздником!

Погудин Максим, гр. Б02-508-1

Над выпуском работали: Е. Пластинина, А. Самаров, К. Князев, Т. Масаева, А. Батуева, М. Погудин, Н. Эшмакова Главные редакторы: Е. Желтышева, А. Ахметшина.
Группа в контакте: <http://vk.com/teplotehnicheskij>

СПЕЦТруба



Мужчины

С таким
защитником,
как ТЫ,
можно
спать
спокойно!

23 ФЕВРАЛЯ!

Какую девушку можно назвать идеальной для мужчины? У нее должна быть какая-то особенная внешность, одежда, фигура, душевые качества и прочее? Какой идеал девушки должен быть по мнению парней ТТ факультета?

Мы решили попробовать ответить на эти вопросы с помощью

маленького опроса. Все мальчики отнеслись к вопросам очень серьезно и старались отвечать как можно точнее. Благодаря им, мы смогли составить идеал девушки нашего факультета.

- ➔ Самый оптимальный рост мальчики посчитали от 160 до 170 см.
- ➔ Выразительные глаза, небесно-голубого цвета.
- ➔ Ухоженные, блестящие, лучше всего, длинные волосы.
- ➔ Главной роли не играет, является ли девушка блондинкой, брюнеткой или рыженькой.
- ➔ Но фигура является не маловажным критерием. Девушка должна ухаживать за своим телом и всегда держать его в форме.
- ➔ Фигуру не должны портить различные пирсинги и татуировки, в дальнейшем это будет смотреться неуместно, считают парни.
- ➔ Идеальная девушка не должна скрывать свою красоту под мешковатой одеждой и спортивными штанами. Лучше всего носить платья-они придают еще больше женственности и привлекательности.
- ➔ И самое главное, что мальчики повторяли не один раз: "Любимая девушка должна быть непьющей и некурящей, ей еще носить наших детей!"

Вот такие у нас на факультете придирчивые и одновременно заботливые мальчики.

Масаева Таисия,
гр. Б02-508-1

